

ЮРИДИЧНА ХРОНІКА

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ ЯК КОНЦЕПТУАЛЬНА ЗАСАДА РЕФОРМУВАННЯ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

(за матеріалами VII міжнародної науково-практичної конференції
“Актуальні проблеми захисту прав людини,
яка перебуває у конфлікті з законом,
крізь призму правових реформ”, Київ, 14 лютого 2020 року)

14 лютого 2020 р. за участю українських та іноземних науковців, представників органів державної влади, науково-педагогічних працівників провідних вищих навчальних закладів, практичних працівників Державної кримінально-виконавчої служби України і пробації, представників громадських та правозахисних організацій відбулася VII міжнародна науково-практична конференція на тему “Актуальні проблеми захисту прав людини, яка перебуває у конфлікті зі законом, крізь призму правових реформ”.

Співorganizатори конференції – Київський регіональний центр Національної академії правових наук України (далі – НАПрН України), Центр дослідження проблем кримінальної юстиції НАПрН України, Національна академія внутрішніх справ України, Державна установа “Центр пробації” та громадська організація “Всеукраїнська пенітенціарна асоціація України”.

У роботі конференції взяли участь близько 100 учасників, із яких: 7 академіків, 42 докторів наук, понад 20 кандидатів наук у галузі права, психології, педагогіки, державного управління та практики.

Науковий захід відкрив доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України Євген БАРАШ. Від імені Міністерства юстиції України учасників конференції привітав заступник Міністра юстиції України Віталій ВАСИЛИК. З вітальними словами та актуальними науково-практичними доповідями виступили доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України, заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ Василь ШАКУН; співзасновниця та програмна директорка Українського інституту з прав людини Валерія ЛУТКОВСЬКА; доктор філософії в галузі “Право”, голова Громадської спілки “Центр запобігання та протидії корупції”, голова громадської ради при Міністерстві внутрішніх справ України Володимир МАРТИНЕНКО; проректор Національної академії внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор СЕРГІЙ ЧЕРНЯВСЬКИЙ.



Учасники VII міжнародної науково-практичної конференції
“Актуальні проблеми захисту прав людини, яка перебуває у конфлікті з законом,
крізь призму правових реформ”,
Київ, 14 лютого 2020 року

У конференції взяли участь представники іноземних держав: голова Ради директорів “SADACCA” РОБЕРТ КОТТОРЕЛЛ; кандидат юридичних наук, доцент, директор Центру правового навчання і реалізації реабілітаційних програм АШОТ АЙРАПЕТЯН. Їх доповіді та презентації дали можливість ознайомитися із зарубіжним досвідом і викликали жваве обговорення щодо можливості та доцільності його запровадження з урахуванням вітчизняних особливостей.

З вітальними словами та науковими виступами до учасників конференції звернулися академіки НАПрН України ВІКТОР СИНЬОВ, ОЛЕКСАНДР ЯРМИШ, ВАЛЕНТИН КОВАЛЕНКО, АНАТОЛІЙ МУЗИКА.

У панельній дискусії з науковими доповідями, повідомленнями та виступами в обговоренні взяли участь Владислава БАТИРГАРЕЄВА, АНАТОЛІЙ СТЕПАНЮК, ОЛЕКСІЙ ГОРОХ, ОЛЕКСАНДР КОЛЬ, ПЕТРО ВОРОБЕЙ, НАТАЛІЯ МАКСИМОВА, ОЛЕГ ЯНЧУК, ІВАН БОГАТИРЬОВ.

У межах конференції обговорювалися такі актуальні питання: забезпечення прав людини в діяльності правоохоронних органів, теоретичні проблеми кримінально-виконавчої політики як складової правової політики у сфері протидії злочинності, психологічні та педагогічні проб-

леми виконання та інтеграції різних систем покарання, проблеми запровадження і розвитку пробації та капеланства, концептуальні засади реформування кримінально-виконавчої системи України, міжнародний досвід і перспективи впровадження у кримінально-виконавчу систему України.

Після панельної дискусії між Науково-дослідним інститутом вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України в особі директора В. Батиргарєєвої та Пенітенціарною асоціацією України в особі Є. Бараша підписано Меморандум про співробітництво з метою об'єднання зусиль у проведенні наукових досліджень та інших наукових заходів, впровадження одержаних результатів у практичну діяльність, освітній процес і просвітницьку діяльність.

Всі учасники отримали нові знання та приємні враження.

За підсумками роботи конференції планується видання спеціального тематичного випуску наукового журналу "Вісник Пенітенціарної асоціації України", до якого увійдуть наукові статті учасників конференції з окресленої проблематики.